



CAIET DE SARCINI

**Privind atribuirea contractului de furnizare prestari servicii
de spălare a automobilelor și servicii similare CERONAV Constanța Subunitatea
Galați**



CERONAV CONSTANTA
SERVICIUL ADMINISTRATIV

SE APROBĂ
DIRECTOR GENERAL
DR. ING. OVIDIU SORIN CUPȘA

CAIET DE SARCINI

Privind atribuirea contractului de furnizare prestări servicii de spălare a automobilelor și servicii similare pentru CERONAV Constanța Subunitatea Galați

1. INFORMAȚII GENERALE: AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

Autoritatea contractantă este Centrul Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale - CERONAV, cu sediul în mun. Constanța, str. Pescarilor nr.69A, jud. Constanța; Cod fiscal: 15566688; Telefon: +40 241 639595, fax: +40 241 691368, email: office@ceronav.ro. Instituția se află în subordinea Ministerului Transporturilor, având ca obiect de activitate pregătirea și perfecționarea continuă a personalului maritim, portuar și fluvial. CERONAV își desfășoară activitățile în cele trei sedii din Municipiul Constanța respectiv sediul din strada Pescarilor, din strada Baba Novac, din Aleea Universitatii (mal lac Siutghiol) cât și în sediul din Municipiul Galați str. Portului nr.20

Instituția dispune de o baza de instruire și antrenament situată pe malul lacului Siutghiol și o dotare materială de simulare de ultimă generație, ce cuprinde simulatoare de navigație, comunicații, mașini navale și manipulare mărfuri în nave cisternă.



2. OBIECTUL CAIETULUI DE SARCINI

Prezentul caiet de sarcini se referă strict la achiziționarea serviciului de spalat auto pentru autoutilitară marca Ford Ranger aflată la Galați str. Portului nr.20.

Autoritatea contractantă dorește să achiziționeze serviciile mai sus menționate care au următorul cod de clasificare: cod CPV 50112300-6 (**Servicii de spălare a automobilelor și servicii similare**)

3. NECESITATEA ACHIZIȚIEI SERVICIILOR

Asigurarea condițiilor optime de lucru, igienă și confort utilizatorilor și pasagerilor

Menținerea în stare bună a autoutilitareii ce face obiectul contractului.

4. CARACTERISTICILE TEHNICE MINIME OBLIGATORII

Prestatorul să dețină cel puțin o spalătorie auto(în proprietate, chirie sau subcontractare) în Municipiul Galați;

Prestatorul să presteze serviciul de spălătorie auto în hale special amenajate pentru această operațiune, dotate cu cel puțin două posturi de spălare;

Produsele folosite la curățare trebuie să fie specifice pentru curățarea autovehiculelor, conforme cu standardele europene și să fie adecvate operațiunilor respective.

Timpul de execuție al serviciului sa fie de maxim 45 minute;

Spălare exterior: spălare cu spumă activă sau detergenți auto care nu deteriorează exteriorul vehiculului, conform certificatului de calitate, aplicarea de ceara, scoaterea depunerilor de pe jenți și capace, degresat pragurile ușilor;

Spălare interior: aspirare mochetă și banchete, ștergerea prafului de pe suprafețele vizibile, curățarea geamurilor, a portbagajului și spălarea preșurilor de cauciuc sau a covorașelor din material textil, degresat și tratat plastic cu solutii speciale;

Ofertantul va obține, de la instituțiile abilitate, avize și autorizații privind activitățile de: protecția muncii, P.S.I. și protecția mediului, în vigoare la data întocmirii contractului de prestare servicii și actualizarea acestora pe toată durata contractului.

Oferta nu se admite cu stersaturi sau modificari.

5. LOCUL, CONDIȚIILE DE PRESTARE ȘI RECEPȚIA SERVICIILOR

Prestarea serviciilor achiziționate în cadrul acestui contract se va face în spațiile special amenajate și dotate în acest scop ale prestatorului, aflate în Galați.

Recepția serviciilor se va face calitativ și cantitativ, în prezența reprezentantului prestatorului, la locul de prestare a serviciilor. Recepția constă în confirmarea de către autoritatea contractantă prin beneficiarii direcți și anume conducătorul autovehiculului, a cantității și a conformității serviciilor cu specificațiile tehnice din Caietul de sarcini prin semnarea de către acesta a tabelului cuprinzând serviciile prestate lunar.

6. DURATA CONTRACTULUI

Autoritatea contractanta, CERONAV Constanta dorește incheierea unui contract de prestari servicii pe perioadă de un an începând cu 15.08.2016

7. PREȚUL ȘI PLATA CONTRACTULUI

Plata serviciilor prestate se va face pe baza de factură cu ordin de plată, pornind de la cantitățile înscrise în tabelul semnat de reprezentantul beneficiarului.

Prețul rămâne ferm pe toată perioada contractului și este stabilit fără T.V.A.

Cerințele prevazute în caietul de sarcini sunt minimale și obligatorii, nerespectarea acestor cerințe precum și a celor din documentația de elaborare și prezentare a ofertei duce la respingerea ofertelor de prezentare, autoritatea contractantă rezervându-și dreptul de a descalifica ofertele incomplete.

Vizat
Director Comercial
Ec. Dan Pistică

Vizat
Director Subunitate Galați
Dr. Ing. Doina Munteanu

Întocmit
Ec. Bogdan Coman